
   Le Festin de Babette 
                       Librairie 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RADIESTHESIE 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Le Festin de Babette – 3 rue de la Poelerie – 86500 MONTMORILLON – Tel : 05.49.91.99.48 – Email : lefestindebabette@orange.fr



ANONYME. 
La radiesthésie au service de la santé. Paris, éd. chez les auteurs (R. V. 67 boulevard Barbès à Paris et J. C., 4 avenue Lacour à St-Gratien), avril 1936, EDITION ORIGINALE, pt. in-8, cartonnage souple crème 
avec titre en noir sur vignette fond blanc, reliure contemporaine d'attente, 56 pp., table des matières.  Quels sont les apports de la radiesthésie, avec son pendule et sa baguette, pour guérir les malades de maladies graves 
comme les cancers. Très intéressante approche de l'application de la sourcellerie. Très RARE.                                                                                                                                                            80€ 
 
ANONYME.  
Magnétisme humain. Auscultation par le pendule. S.l., S. éd., S.d. (les années 1930), gd. in-12, br. couverture titre en noir sur vignette fond blanc sur cartonnage souple jaune clair, reliure contemporaine d'attente, 
12 pp., quelques dessins en noir, Explication de la méthode d'auscultation par le pendule du sourcier pour connaître le magnétisme humain. RARE     30€ 
 
ANONYME.  
Tout le monde sourcier avec le pendule paramagnétique. Une révolution dans l'art du sourcier. S.l., S.d. (début année 1930), in-12, br., couv. titre en noir sur vignette fond blanc sur papier brun clair, reliure 
contemporaine d'attente, 8 pp., ill. de 9 figures en noir, cachet de la Bibliothèque des Amis de la radiesthésie section Nord Lille. L'utilisation du pendule paradiamagnétique pour la découverte des sources. RARE 
plaquette                    35€ 
 
AVELINE, Dr. G  
Les ondes microbiennes. Leur danger à distance, immeubles malsains. Radiesthésie médicale. Physiologie et pathologie des ondes. Conférence faite le 30 avril 1935, à la Maison des Centraux, rue Jean Goujon. Paris, 
éd. Librairie Médicale Marcel Vigné, 1935, EDITION ORIGINALE, in-12, cartonnage bleu, dos percaline gris muet, reliure d'attente, 64 pp., bel ENVOI de l'auteur, cachets de la Bibliothèque de l'Association des 
Amis de la Radiesthésie, section du Nord, Lille. Importante conférence sur l'utilisation de la radiesthésie dans la détection des maladies. Bel envoi, RARE     50€ 
 
 
[ AVELINE, Dr. G. ]  -  TURENNE, M.  
Mémoire sur les formes insoupçonnées du paratisme. Une maladie nouvelle : l'anguillulose. Méthode radiesthésique de l'ingénieur Turenne. Paris, éd. Librairie Médicale Marcel Vigné, 1936, EDITION 
ORIGINALE, in-8, cartonnage souple, dos muet en percaline bleu, titre en noir sur la première de couv., reliure contemporaine d'attente, 220 pp., quelques figures en noir, table des matières, cachets de la Bibliothèque 
de l'Association des Amis de la Radiesthésie, section du Nord, Lille, découpe, haut et bas, de la page 219/220 sans toucher au texte, Très bonne et RARE étude sur les paratises dans les estomacs des animaux, 
l'anguillulose, et son remède par la radiesthésie et la méthode de l'ingénieur Turenne. RARE          50€ 
 
BARBARIN, Georges.  
Qu'est-ce que la radiesthésie ? Ses origines, ses méthodes, l'homme radiant, radiesthésie médicale, radiations nocives, téléradiesthésie, échecs et succès, les possibilités d'avenir.    Paris, éd. Plon, 1937, EDITION 
ORIGINALE sur papier ordinaire, in-12, cartonnage demi-percaline bordeaux, plat papier marbré en rouge et noir, auteur et titre dorés sur dos lisse, reliure amateur de l'époque, 308 pp., avant-propos de l'auteur, table 
des matières, nb. cachet s de la Bibliothèque de l'Association des amis de la radiesthésie, section du Nord à Lille. Tout savoir et surtout tout comprendre de la radiesthésie, de la sourcellerie, du pendule, de la baguette, 
des ondes et bien d'autres choses. Pas courant en édition originale !            30€ 
  
BEASSE, Pierre.  
La radiesthésie expliquée et pratiquée par la méthode physique simple et rationnelle excluant tout occultisme à la portée des débutants …. Nice, éd. Libraire du Progrès Scientifique, 1939, 2e édition revue et 
corrigée, in-8, br., couv. cartonnage souple éd., 238 pp., ill. par 91 figures en noir in-texte, table des matières, Comprendre les utilisations nombreuses de la radiesthésie ainsi que les moyens pour y arriver. Très bon 
traité d'initiation mais aussi pour les amateurs avertis.                  25€ 
 
BESSERVE, Marius  
Recherche des trésors. Les erreurs, leurs causes, les remèdes.Coll. "Etudes Radiesthésiques", Paris, éd. chez l'auteur, imprimerie Les presses modernes de la technique du livre, S.d. (1937), in-12, cartonnage souple, dos 
percaline rouge, auteur et titre sur vignette blanche sur fond aubergine, reliure d'attente contemporaine, 96 pp., très nb. photos et dessins en noir, table des matières, cachets de la Bibliothèque des Amis de la 
Radiesthésie section Nord Lille, Remarquable traité pratique de radiesthésie et de sourcellerie au moyen du pendule et de la baguette. Tout ce qu'il faut savoir pour trouver des "trésors" ! RARE 40€ 
  
BOREL, A.  
Les phénomènes radiesthésiques et leur utilisation rationnelle. Lyon, éd. imprimerie Vaucanson, 1935, EDITION ORIGINALE, in-8, cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papier marbré noir et rouge, nom et 
n° 22 dorés sur dos lisse, reliure amateur des années 60, 132 pp., papier fort, très nb. dessins de l'auteur, 1 publicité sur papier vert, ancien livre de la Bibliothèque de l' Association des Amis de la Radiesthésie. Section 
du Nord à Lille, les anciens cachets ont été découpés, Très bon ouvrage sur la radiesthésie avec l'historique, les instruments utilisés, dont le pendule, les ondes radiesthésiques et les applications de la radiesthésie. Très 
bons dessins de l'auteur. RARE                 60€  



BOST, R. J.  
Radiesthésie divinatoire. Paris, éd. du Chariot, 1937, EDITION ORIGINALE, pt. in-12, cartonnage souple brun, dos percaline bleu muet, reliure contemporaine d'attente, 64 pp., quelques illustrations en 
noir,Belle étude sur la radiesthésie divinatoire. Prévoir l'avenir grâce à la téléradiesthésie. Utilisation du pendule, du pentacle. RARE      40€ 
 
BOURDOUX, Père Jean Louis. Notions pratiques de radiesthésie pour les missionnaires.  
Albi, éd. Chez l'auteur, imprimerie Fournié de Toulouse, 1935, EDITION ORIGINALE, in-12, cartonnage souple crème avec dos en percaline bleu muet, reliure contemporaine d'attente, 140 pp., ill. par 19 gravures en 
noir, préface de l'abbé Mermet, table des matières, bel ENVOI de l'auteur à l'Association des Amis de la Radiesthésie de Lille, cachet de la bibliothèque de l'association. Une étude de la pratique de la radiesthésie en 
milieu religieux et particulièrement pour les missionnaires. Utilisation de la baguette et du pendule dans les recherches de l'eau (sourcellerie), l'utilisation curative des plantes mis en valeur par la radiesthésie et 
l'application de celle-ci pour aider la médecine. Très RARE en édition originale avec un bel envoi de l'auteur.         80€ 
 
BRARD, R.  -  GORCEIX, Ch.  -  MERCIER, J. 
Balance pendulaire de précision suivie du Journal de laboratoire de 1935 contenant les percepteurs B. G. Notions scientifiques utiles, expériences nouvelles diverses. Coll. "Radiesthésie Scientifique", Paris, éd. Librairie 
Scientifique de Paul Lechevalier, 1935, EDITION ORIGINALE, in-8, cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur doré sur dos lisse, reliure amateur de l'époque, 280 pp., portrait 
photographique en noir des deux auteurs en frontispice, nb. photos, dessins et graphiques en noir, bien complet de la planche dépliable, table des matières, préface du professeur J. Mercier, Histoire et utilisation du 
premier dispositif de Brard, la balance pendulaire. Il est aussi traité des amplificateurs d'ondes et du percepteur B. G.  Deux grands traités de radiesthésie. Pas courant.   60€  
 
CAPRON, André  -  BOULY, Abbé Alexis Timothée.  
La radiesthésie ou comment devenir expert dans l'art de capter les ondes d'après la méthode de M. l'Abbé Bouly.  
Paris, éd. Chez l'auteur, imprimerie Martet, 1951, EDITION ORIGINALE, pt. in-12, cartonnage "prune", dos percaaline blanche muette, reliure contemporaine d'attente, 96 pp., photo portrait de l'abbé Bouly en 
frontispice, quelques photos en noir pleine page, note de l'auteur, fac-similé d'une lettre de l'abbé Bouly, table des matières (manque 2 pages de la table), bel ENVOI de l'auteur à la section du Nord des Amis de la 
Radiesthésie, cachets de la Bibliothèque de cette même association, cachet de la bibliothèque d'André Capron, Livre très important pour connaître les théories de l'abbé Bouly (1865 - 1958), "le grand sourcier de 
France", pour l'art de trouver l'eau, les métaux, les microbes à l'aide de la baguette des sourciers. TRES RARE et en plus avec envoi !      80€ 
 
CAPRON, Jules  
Sciences nouvelles. Sexologie - radiesthésie. Considérations d'intérêt général, conseils aux débutants, prospections diverses, mode d'emploi des pendules, dispositifs nouveaux, leur utilité, conférence de M. Henri 
Laurent sur la radiesthésie en général et son application en apiculture. Nosseghem (Belgique), éd. chez l'auteur, 1936, EDITION ORIGINALE, in-8, cartonnage souple, dos muet toilé crème, titre en noir sur vignette 
blanche collée sur carton souple gris foncé, reliure contemporaine d'attente, 52 pp., papier fort, nb. publicités, cachets violets de la Bibliothèque des Amis de la Radiesthésie de Lille et de A. Pariens, L'utilisation de la 
radiesthésie dans des thêmes comme la sexologie, de la sourcellerie avec l'utilisation du pendule, la conférence d'Henri Laurent et surtout son application dans l'apiculture et les abeilles. RARE. Très bon état 45€ 
 
CHANTEREINE, Jacqueline  -  SAVOIRE, Dr Camille.  
Ondes et radiations humaines. Détection. Etude biologique expérimentale et applications. Strasbourg, éd. Chez l'auteur, imprimerie O. Boehm, 1934, EDITION ORIGINALE, gd. in-12, cartonnage toilé 
bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur et titre dorés sur dos lisse, reliure amateur d'époque, 124 pp., portrait photographique de l'auteur en frontispice, ill. de 8 figures en noir dont 1 pl. dépliable, table des 
matières, table des figures, bibliographie, Un livre important pour la détection des champs de radiations chez l'humain. Une "science" nouvelle surtout développée par Henri Mager et G. Chevrier. Très RARE en 
édition originale et bien complet de la planche dépliable.             110€ 
 
CHRISTOPHE, Emile  -  DOMINOIS, Maurice.  
Tu seras sourcier ! Paris et Arras, éd. de la Revue des Indépendants et Librairie Mignard et Brunet, 2 janvier 1935, troisième édition revue et augmentée, in-12, cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papiers 
marbré rouge et noir, auteur doré sur le dos lisse, la première de couverture conservée, reliure amateur d'époque, 238 pp., ill. par des dessins de Maurice Dominois, préface de l'édition originale en décembre 1930, table 
des matières, Très bonne étude sur la sourcellerie avec l'usage du pendule et de la baguette. L'auteur aborde les influences des radiations du corps humains mais aussi les "compétences" de cette science. Une 
édition revue et augmentée avec des dessins de Maurice Dominois. RARE            60€  
 
CHRISTOPHE, Emile.  
Apologie du sourcier. La téléradiesthésie. Paris, éd. de la Revue des Indépendants, Librairie Mignard Frères, 1er mai 1933, EDITION ORIGINALE, in-12, cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papier marbré 
rouge et noir, auteur et titre dorés sur dos lisse, reliure amateur de l'époque de l'édition, 222 - (10) pp., catalogue de l'éditeur, quelques figures en noir in-texte, table des matières. Très bon traité sur les utilisations de la 
radiesthésie. RARE                    50€  
 



COLSON, R.  
La baguette du sourcier. Emploi, explication, subconscient.  
Paris, éd. Maison de la Radiesthésie, 1936, EDITION ORIGINALE, in-16, br. couv. d'attente cartonnage souple bleu clair avec auteur et titre en noir sur vignette blanche, reliure contemporaine, 32 pp., sommaire. 
Bonne plaquette d'explication de l'emploi, de l'explication de la baguette du sourcier. Bonne initiation à la sourcellerie. RARE       40€ 
 
CORRENSON, Lt. Colonel J.  
Traité élémentaire théorique et pratique de radiesthésie physique mis à la portée de tout le monde. Paris, éd. Amédée Legrand, 1936, EDITION ORIGINALE, gd. in-12, cartonnage souple d'attente, couv. texte en noir 
sur vignette blanche sur fond gris clair avec dos muet en persaline rouge, reliure contemporaine, X - 166 pp., ill. de 33 figures en noir in et hors-texte, préface du vicomte Henry de France, table des matières, Très 
bon traité de radiesthésie et de sourcellerie, tant pour les débutants que pour spécialistes. Des recherches personnelles très pertinentes ! Pas courant. Très bon état    30€ 
 
DARD, Alfred.  
L'onde … énergie gratuite. Paris, éd. Etienne Chiron, 1934, EDITION ORIGINALE, in-12, cartonnage toilé bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur doré sur dos lisse, 204 pp., table des matières, ill. 
par 1 dessin en noir, Une gageure pour les sourciers et les radiesthésistes : comment utiliser les ondes comme source d'énergie. RARE      40€ 
 
DAUPHINOIS, Maurice  
L'art du sourcier à la portée de tous. Comment se servir du pendule. Coll. "Radiesthésie et téléradiesthésie", Paris, éd. Librairie des sciences pratiques Deforges, S. date (1951), in-12, cartonnage souple brun 
clair avec auteur et titre en noir sur vignette fond blanc, reliure d'attente, 32 pp., 1 ill. en noir, table des matières, manque le bas de la page de titre et le haut de la page suivante, Bon petit ouvrage de vulgarisation sur 
l'art de devenir sourcier et l'utilisation du pendule.              15€ 
    
 
de MARSAY, Comte   
Electricité, magnétisme, radiesthésie. Paris, éd. Maison de la Radiesthésie, 1937, Première Edition après 25 expl. sur grand papier, in-8, cartonnage souple, dos percaline bleu foncé, titre sur vignette sur première 
de couv., reliure contemporaine d'attente, 128 pp., portrait photographique de l'auteur en frontispice, table des matières, catalogue d'éditeur. La liaison entre la radiesthésie avec le cerveau humain. Pas courant 35€ 
 
DEVIC, L.  
Les sourciers et le mouvement sourcier contemporain. Sétif (Algérie), éd. chez l'auteur, imprimerie Deluca, 18 février 1934, EDITION ORIGINALE, gd. in-12, cartonnage souple, dos muet toilé gris, auteur et titre en 
noir sur vignette blanche collée sur carton léger bleu, reliure contemporaine d'attente, 38 pp., papier fort, table des matières, Remarquable et très RARE ouvrage sur le mouvement naissant des Amis de la Radiesthésie 
en France. Ce livre nous donne des informations sur l'origine et  l'histoire de la sourcellerie mais aussi la pratique de cet art. RARE. Très bon état     65€ 
 
DIOT, Charles  
Les sourciers et les monuments mégalithiques. Bourg - Paris,, éd. chez l'auteur, 1935, EDITION ORIGINALE, paraphe manuscrit de l'auteur, in-8, cartonnage souple, dos muet en percaline gris clair, auteur et 
titre en noir sur vignette blanche collée sur carton léger aubergine, reliure contemporaine d'attente, 124 pp., papier fort, ill. par 54 figures hors et in-texte, table des matières, cachets violets de la Bibliothèque de 
l'Association des Amis de la radiesthésie de Lille, Remarquable document sur l'approche scientifique de l'étude des monuments mégalithiques avec l'utilisation de la radiesthésie et surtout de la sourcellerie et la 
technique des sourciers. Très belle iconographie. Très RARE. Très bon état            80€ 
 
DISCRY, Georges  
Radiesthésie. La science des sourciers à la portée de tous. Traité complet donnant les méthodes détaillées de recherches des eaux, des trésors minéralogiques, agricoles, colombophiles, médicales, téléradiesthésie.   
Paris, éd. Maison de laa radiesthésie, 1938, EDITION ORIGINALE, gd. in-8, cartonnage souple, dos muet percaline rouge, auteur et titre en noir sur vignette blanche collée sur carton léger gris foncé, reliure 
contemporaine d'attente, 208 pp., nb. dessins en noir in-texte, bien complet des 2 planches dépliables, préface du docteur Marcel Monier, directeur de l'Institut de Biologie de Liège en Belgique, bibliographie, table des 
matières, explications des deux planches dépliables, Un "Indispensable" pour tous les sourciers professionnels et amateurs. Tous les aspects de cette technique de découverte grâce au pendule, à la baguette et aux 
ondes et à la radiation. Un chapitre sur la colombophilie ! Très RARE Très bon état          85€ 
 
FRAMMERY, L.  
Les radiations "S" et les sourciers. Paris, éd. du Chariot, S.d; (deux dates possibles suivant nos recherches : 1931 ou 1935 !), in-8, cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur 
et titre dorés sur dos lisse, reliure amateur de l'époque, 100 pp., 15 figures en noir hors-texte, table des chapitres, introduction. Un livre important pour bien comprendre les "références" des sourciers dans l'exercice de 
leur métier. L'utilisation du pendule et de la baguette. RARE             70€ 
 



GACHOT, Henri  
Baguette et pendule. Fiction et réalité. Enquête scientifique sur la radiesthésie. Paris, éd. Vigot Frères, 1937, EDITION ORIGINALE, pt. in-8, cartonnage souple avec dos muet et lisse en percaline noire, plat 
gris foncé avec auteur et titre sur vignette avec fond blanc, reliure d'attente, VIII - 134 pp., 2 pp. de publicité éditeur, quelques figures en noir in-texte, table des matières, table des auteurs mentionnés, bel ENVOI de 
l'auteur à l'Association des Amis de la Radiesthésie, section du Nord - Lille, cachets sur la page de pré-titre et sur la page 134. Remarquable ouvrage sur l'utilisation de la baguette et du pendule en radiesthésie et en 
sourcellerie. Très complet. Bel et RARE envoi de l'auteur à l'Association.            50€ 
 
GAUDICHARD, Docteur  
Vade-mecum de syntonisations radiesthésiques, microthérapie, thérapeutique phytothérapique. Paris, éd. Chez l'auteur et en vente à la Librairie de la Maison de la Radiesthésie, S.d., 2e édition, in-12, cartonnage 
souple brun, dos percaline blanc crème muet, reliure contemporaine d'attente, 102 pp., "tableau synoptique des panphutons avec leurs synchronismes, leur intensité et leur longueur d'ondes", "quelques exemples de 
syntonisations les plus usuelles", "la trousse syntonic" avec une ill. en noir, cachet de la Bibliothèque de l'Association des Amis de la Radiesthésie section du Nord, Lille ; Ce Vade-mecum n'est pas un  traité de 
radiesthésie : loin de là. Ce n'est qu'un simple guide pouvant être consulté par ceux qui s'occupent de syntonisation. Ils y trouveront réunis en des tableaux synoptiques, le résultat de dix années d'expérimentation, 
susceptibles de les renseigner et au besoin de les aiguiller, dans leurs recherches spéciales. La syntonisation est le réglage d'un récepteur permettant de n'amplifier que les ondes d'une fréquence donnée, en ajustant les 
deux circuits sur la même fréquence (pour l’électricité). Pour la radiesthésie, il s’agit de mettre en « accord » toutes les ondes reçues au moyen de la baguette et du pendule du sourcier, par exemple. RARE 30€ 
 
GORCEIX, Ch.  -  de FRANCE, Vicomte Henry.  
Lettres d'un néophyte à mr M.L.R. La sourcellerie en contact avec la science. Paris, éd. Librairie scientifique de Paul Lechevalier, 1933, EDITION ORIGINALE, in-12, cartonnage demi-percaline "chagrinée" bordeaux, 
plats papier marbré rouge et noir, auteur et titre dorés sur dos lisse, reliure amateur de l'époque, 148 pp., préface du vicomte Henry de France, table des matières, L'auteur fut membre de l'Union Internationale de 
géodésie, de géophysique et d'hydrologie scientifique. Grand connaisseur de l'art du sourcier. Ce livre est un petit manuel d'utilisation du pendule et de la baguette dans l'art de la sourcellerie. Pas courant. 25€  
GUIBERT, Professeur.  
La radiesthésie des couleurs et l'équilibre humain. Peut-on scientifiquement attirer la chance ? Chartres, éd. Chez l'auteur, imprimerie Lainé et Tantet, in-12, br. agrafé, couv. texte en noir sur fond vert clair éd., 22 
pp., 1 pp. de demande de diagnostic à retourner à l'auteur. Etrange plaquette sur l'influence des couleurs sur l'équilibre humain. Pas courant      15€ 
 
GUIBERT, Professeur.  
La radiesthésie des couleurs et l'équilibre humain. Peut-on scientifiquement attirer la chance ? Chartres, éd. Chez l'auteur, imprimerie Lainé et Tantet, in-12, br., couv. d'attente mauve avec auteur et titre en noir sur 
vignette blanche, reliure contemporaine, 22 pp., 1 page de présentation de l'ouvrage par l'auteur repliée et mise en tête de l'ouvrage, 1 pp. de demande de diagnostic à retourner à l'auteur, Etrange plaquette sur 
l'influence des couleurs sur l'équilibre humain. Pas courant                20€ 
 
JEANNET, Jean.  
Les mystères de la radiesthésie s'éclaircissent. Le sourcier minéralogiste sur plans et cartes. Bénévent l'Abbaye (Creuse), éd. Chez l'auteur, imprimerie Moderne, 1932, EDITION ORIGINALE, in-12, cartonnage 
souple gris clair, auteur et titres en noir sur vingette fond blanc, reliure contemporaine d'attente, 16 pp., carte de visite de l'auteur collée sur la page faisant face à l'avant-propos, bel Envoi de l'auteur, L'auteur fut 
professeur en Radiesthésie, créateur de l'Indicateur Moléculaire et membre titulaire de l'A. A. R. Les secrets de la radiesthésie et la méthode de découverte des sites minéralogiques sur plans et cartes. RARE 50€ 
 
JOLY, Léon.  
Radiotellurie et radiesthésie devant la science. Paris, éd. Lang, Blanchong et Cie, 1935, Première Edition après 25 expl. sur grand papier, in-12, cartonnage souple gris fondé avec dos percaline noir muet, auteur 
et titre sur vignette sur la première de couv., reliure contemporaine d'attente, 206 pp., quelques ill. en noir in-texte, préface du Dr Foveau de Courmelles et de Armand Viré, table des matières, cachets de la Bibliothèque 
de l'Association des Amis de la Radiesthésie section Nord, Lille, découpe du bas de la page de la table des matières avec un petit manque du texte,. Belle approche, tant historique que pratique de la radiesthésie et de la 
radiotellurie à base du pendule et de la baguette des sourciers. Pas courant            35€ 
 
LACOUR, Dr. A.  
Le pendule. Pourquoi balance-t-il ? Pourquoi tourne-t-il ? Enfin, qu'est-ce que c'est que le pendule ? Antibes, éd. Chez l'auteur, 1936, EDITION ORIGINALE, in-16, cartonnage souple gris foncé, dos 
percaline rouge muet, auteur et titre sur vignette blanche sur la première de couv., reliure contemporaine d'attente, 88 pp., ill. par 16 gravures dont 2 dépliables en fin de volume, table des matières. Un livre important 
pour la connaissance de l'utilisation du pendule dans la radiesthésie. Belle iconographie explicative. RARE         60€ 
 
LACROIX-à-L'HENRI, René  
Théories et procédés radiesthésiques. Paris, éd. Danglès, 1937, EDITION ORIGINALE, in-8, cartonnage gris foncé souple avec auteur et titre en noir sur vignette blanche collée sur premier plat , dos muet 
percaline rouge, reliure contemporaine d'attente, 200 pp., papier fort, nb. photos et dessins en noir, bibliographie, table des gravures, table des matières, cachets violets de la Bibliothèque des Amis de Radiesthésie de 
Lillet et de A. Pariens, le bas de la page de titre a été coupé. Très bon ouvrage sur les secrets de la radiesthésie ainsi que l'utilisation de la baguette, du pendule et des ondes magnétiques pour la découverte de "trésors". 
Très bon état                 20€ 
 



LAGIER, René.  
La bourse subit-elle les influences planétaires ? Paris, éd. J. Oliven, 15 décembre 1936, EDITION ORIGINALE sur papier ordinaire, sans grand papier, in-12, cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papier 
rouge et noir, titre doré sur dos lisse, reliure amateur de l'époque, 232 pp., 24 pp. du catalogue de l'éditeur, préface de J. F. Maillaud, glossaire, table des matières, nb. cachets de la Bibliothèque de l'Association des amis 
de la radiesthésie, section du Nord, Lille, Comment savoir si vous devez investir en bourse en fonction de l'influence des planètes ! De nombreux thèmes astraux et toutes les ficelles pour devenir riche ! 25€ 
 
LAKHOVSKY, Georges.  
La nature et ses merveilles. T.S.F. autogestion, homéopathie, magnétisme animal, radiesthésie. Paris, éd. Hachette, 1936, EDITION ORIGINALE, après 500 expl. Hors commerce, pt. in-8, cartonnage demi-
percaline bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur et titre dorés sur dos lisse, reliure amateur de l'époque, 216 pp., quelques dessins en noir de l'auteur, "lettre ouverte à mes lecteurs" de 1935, table des 
matières, Ce livre tente d'expliquer les merveilles de la nature à travers la matière et l'antimatière : les vibrations, l'autosuggestion, le magnétisme humain et animal, l'homéopathie et la radiesthésie. RARE. 75€ 
 
LARVARON, M.  -  REGNAULT, Dr J.  
La radio-tellurie. Tome 1 : ses applications en hydrologie, géologie et minéralogie, biologie et physiologie. Tome 2 : la radio-tellurie appliquée à la recherche de l'eau.      Rennes, éd. Chez l'auteur, 1935 et 1936, 1 vol. 
pt. in-8, cartonnage toilé bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur doré sur dos lisse, reliure amateur et d'époque, 136 - 33 pp., portrait photographique de l'auteur en pleine page, nb. photos et dessins en noir, 
tables des matières, Deux grands textes, réunis dans la même reliure, sur la technique du sourcier et la radio-tellurie. L'auteur est un "spécialiste" du pendule et de la baguette pour détecter les ondes telluriques. Deux 
textes Important et devenu, en édition originale, très RARE.              100€ 
 
LAURENT, Henri.  
Cours élémentaire du sourcier. S.l., éd. Girardot et Cie, 1935, deuxième édition revue et augmentée, pt. in-8, br., couv. texte et auteur en noir sur vignette blanche sur fon brun clair, reliure contemporaine d'attente, 80 
pp., préface de J.-E. Capron, préface de la deuxième édition, table des matières, Deuxième édition revue et augmentée de ces "cours élémentaire du sourcier". L’édition originale est complètement épuisée et quasi 
introuvable ! Tout ce qu'il faute savoir sur la sourcellerie historique et pratique, avec baguette ou pendule. Une REFERENCE ! Très RARE       100€ 
 
 
LAYRAOUX, Capitaine.  
De la rabdomancie à la radiesthésie. 2000 ans avant l'ère chrétienne à 1913. S.l., éd. chez l'auteur, imprimerie Louis Goulhot, 1934, EDITION ORIGINALE, in-12, cartonnage souple bordeaux, dos percaline blanche 
muet, reliure contemporaine d'attente, 74 pp., portrait photographique de l'auteur en frontispice, quelques ill. en noir, en fin du volume une très belle illustration "allégorique" d'une femme sortant d'un puits , une 
baguette à la main, "baguettes et pendules vus au congrès des sourciers en 1913" (20 figures avec leur nom), cachets de la Bibliothèque de l'Association des Amis de la Radiesthésie, section du Nord, Lille, Toute 
l'histoire de la rabdomancie, l'art de la sourcellerie au moyen d'un pendule ou d'une baguette, depuis 2000 ans avant Jésus-Christ jusqu'en 1913. RARE      45€ 
 
LEMONNIER, Henri.  
Cours de radiesthésie théorique et pratique. L'art de détecter les radiations des eaux, minerais, maladies.  
Paris, éd. Maison de la Radiesthésie, 1935, 2e édition, pt. in-8, cartonnage demi-percaline "chagrin" bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur et titre dorés sur dos lisse, reliure amateur de l'époque, 120 pp., 
préface de L. Turenne, table des matières, bibliographie,12 leçons pour utiliser au mieux la radiesthésie dans le cas des radiations des eaux, des minerais et des maladies. RARE      30€ 
 
LESOURD, Gabriel.  
Méthode radiesthésique de recherche des maladies et imprégnations microbiennes. Champs, longueurs, couleurs, causes d'erreurs, syntonisation et classification des drogues. Paris, éd. chez l'Auteur, 1934, EDITION 
ORIGINALE, gd. in-12, cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur doré sur dos lisse, 1ère de couverture conservée, reliure amateur de l'époque, 160 pp., préface du Dr. A. Leprince, 
appendices, table des matières, erratas et corrections, Très bon ouvrage de ce pharmacien parisien du début des années 30. Une méthode de détection de maladies à travers l'étude des champs magnétiques et sur le plan 
des radiations. Un livre assez "complexe" pour moi pour que je puisse vous en dire plus ! RARE           100€
  
 
LESOURD, Gabriel.  
Vie maladies radiations. Etudes radiesthésiques. Paris, éd. Chez l'Auteur, S.d. (circa 1937), pt. in-8, cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur et titre dorés sur dos lisse, reliure 
amateur de l'époque de l'édition, 357 pp., quelques figures en noir in-texte, préface de L. Bardonnet, pharmacien, bibliographie, table des matières, quelques cachets de la Bibliothèque de l'Association des Amis de la 
Radiesthésie, section du Nord, Lille. Une approche très complète des résultats, au niveau médical, de la radiesthésie. RARE        35€
  
 
 
 



LESOURD, Gabriel.  
Pharmacie et radiesthésie. Paris, éd. chez l'auteur, 18 septembre 1934, EDITION ORIGINALE, in-12, cartonnage souple gris clair, couv. titre en noir sur vignette fond blanc, reliure contemporaine d'attente, 24 
pp., Les relations entre la pharmacie et la radiesthésie. RARE              45€
  
LOEFFLER-DELACHAUX, Mme.  
La graphologie radiesthésique. Vers une nouvelle graphologie. Paris, éd. Maison de la Radiesthésie, 1935, EDITION ORIGINALE, in-12, cartonnage souple, dos percaline "sable" muet, plats cartonnage souple bleu 
clair avec auteur et titre en noir sur vignette blanche, reliure d'attente contemporaine, 80 pp., préface de Henry de France, bibliographie, table des matières,Une nouvelle méthode pour découvrir le caractère d'une 
personne à travers son écriture : la graphologie radiesthésique. RARE              45€ 
 
MAGER, Henri.  
Les sourciers et leurs procédés. 4e édition (la plus complète). Coll. "La Science des eaux et l'art de faire sourcer les eaux souterraines", Paris, éd. Dunod, 1930, quatrième édition, revue, corrigée et très augmentée, 
in-8, cartonnage demi-cartonnage toilé bordeaux, plats papier rouge et noir, auteur et titre dorés sur dos lisse, reliure amateur de l'époque, XX - 392 pp., 140 ill. et photos en noir, table des matières,Remarquable traité 
du sourcier. L'historique, la technique, le pendule, les baguettes, et procédés nouveaux. Notre édition, la 4e, est la plus complète avec des corrections mais surtout plus de texte, ancien et réactualisé ! RARE 100€ 
 
MAGER, Henri.  
Les instruments d'étude du rayonnement de la matière, eaux souterrines, minerais, corps inorganiques et organiques. Les baguettes en bois, en métal, en baleine. Les détecteurs colorés, les pendules. Paris, éd. Dunod, 
1935, EDITION ORIGINALE, in-8, cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur et titre dorés sur dos lisse, reliure de P. Hage de l'époque de l'édition, XXI - 198 - (1) pp., 93 figures et 
photos en noir in et hors-texte, table des matières, Remarquable étude du président de la Société Radio-physique de France. Il s'agit d'une nouvelle édition de "les baguettes des sourciers" et "les forces de la nature" 
remaniée, corrigée et augmentée. RARE et indispensable pour les amateurs et les "professionnels" du sujet !          80€ 
 
MAGER, Henri.  
La méthode radio-physique. S.l., éd. Chez l'auteur, imprimerie de Montligeon, décembre 1930, EDITION ORIGINALE, in-12, cartonnage souple gris, auteur et titre en noir sur vignette fond blanc, reliure 
contemporaine d'attente, 20 pp., 1 plan et quelques photos en noir, L'art de la prospection des eaux souterraines, l'analyse des sols, les gites pétrolifères, des sites miniers. RARE    35€ 
 
MAGER, Henri  
Les nouvelles méthodes de prospection. Coll. "Actualités scientifiques et industrielles", Paris, éd. Librairie J.-B. Baillière et Fils, 1932, EDITION ORIGINALE, pt. in-8, cartonnage souple avec dos lisse et muet en 
percaline noire, plats papier avec auteur et titre en noir sur fond blanc, reliure d'attente, 176 pp., ill. par 34 figures en noir in-texte, table des matières. Remarquable ouvrage sur la prospection minière au moyen de la 
radiesthésie, de la baguette et du pendule. Très RARE                  85€
  
MAGER, Henri.  
Pour pratiquer la radio-physique. La science des rayonnements pour détecter tout ce qui est. Paris, éd. Dunod, 1938, EDITION ORIGINALE, in-12, cartonnage souple avec dos percaline lisse et muet, plats 
papier vert foncé avec vignette auteur et titre en noir sur fond blanc, reliure d'attente, XXIV - 116 pp., papier fort, portrait photographique de l'auteur en noir en frontispice, ill. de 27 figures en noir hors et in-texte, table 
des matières,"Tous les corps émettent des ondes ! On nomme Ondes électriques ou Ondes hertziennes, longues, moyennes, ou courtes, des Ondes résultant de la propagation de l'Électricité; Ondes lumineuses, des 
Ondes résultant de la propagation de la Lumière; Ondes calorifiques, des Ondes résultant de la propagation de la Chaleur; la Matière, elle aussi, émet des Ondes; en émettent les Corps inorganiques, les Corps 
organiques, les Corps vivants. Ce sont les émissions d'Ondes, projetées par la Matière, qui permettent de pratiquer cette Science nouvelle, à laquelle j'ai donné, en 1923, le nom de Radio-physique. C'est-à-dire Physique 
du Rayonnement de la Matière, comme aussi du Rayonnement des Forces électriques et super-électriques, du Rayonnement de l'Éther stable et de l'Éther en états tourbillonnaires. Tout ce qui Est vibre; l'Atome, comme 
le Corps fait d'atomes ou de cellules, est accompagné d'un Champ vibrant, caractérisé par son Rayonnement. Les Corps métalliques radient et révèlent leur présence par leurs Radiations. Toutefois, les Corps minéraux 
ne sont décelés et reconnus qu'à une condition: il est indispensable que les Praticiens en quête de Radiations sachent, d'une part les accrocher et d'autre part les identifier. À ce sujet nous donnerons aux Prospecteurs et 
aux Analystes des conseils dans les pages de ce livre. Henri Mager dans son introduction TABLE DES MATIERES INTRODUCTION Tous les Corps émettent des Ondes. Le Matériel que doit posséder le Prospecteur 
ou l'Analyste Les Instruments d'Etude du Rayonnement de la Matière Le Pendule La Baguette Mes Masses d'accord Mes Couleurs d'accord 1e PARTIE L'ETHER L'Ether La Boussole radio-physique Henri Mager 
L'Evocation de l'Ether 2e PARTIE L'ELECTRICITE LA SUPER-ELECTRICITE DE HAUTE-FREQUENCE LE MAGNETISM Les Forces électriques et les Forces super-électriques de Haute-Fréquence. Comment 
j'ai découvert la Super-électricité longue et la super-électricité courte, Forces de Haute-Fréquence. Comment j'ai découvert l'ensemble des Eléments constituant la Matière L'Electricité négative et l'Electron L'Electricité 
positive. La Pile électrique et le Courant électrique Ce qu'est la Super-électricité Le Magnétisme 3e PARTIE LES CORPS INORGANIQUES - LA MATIERE Les Origines du Monde solaire Les Radio-physiciens 
peuvent interroger la Nature par Evocations Suite des Evocations Ce qu'est la Matière Les quatre Forces constitutives de la Matière Quand et Comment se sont constitues les Corps simples La structure des Atomes 
révélée par la Radio-physique Le sombre des Corps chimiquement insécables La Classification des Corps inorganiques en Familles L'Analyse radio-physiques L'Analyse radio-physique d'une Eau en Laboratoire Autre 
exemple d'Analyse radio-physique d'Eau en Laboratoire L'Analyse radio-physique d'un Corps minéral en Laboratoire L'Analyse radio-physique d'un Filon ou d'un Gîte minier La Prospection de l'Or La Prospection du 
Pétrole La Prospection des Eaux souterraines La Radio-physique pourra-t-elle arbitrer des Conflits scientifiques ? 4e PARTIE COULEURS ET LUMIERES Evocation des Couleurs Classement des Couleurs L'Etude 



des Corps colorés La Prospection des Corps solaires. 5e PARTIE LES CORPS ORGANIQUES LA VIE LES ETRES VIVANTS L'HOMME Ce qu'est la Vie Le Germe de Vie Le Champ spectral qui accompagne 
l'Oeuf Le Noyau vital Les Classifications organiques classiques et les Classifications organiques radio-physiques Le Corps de l'Homme La Prospection." Très RARE    110€  
  
MAGNOL, Albert.  
La radiesthésie sous l'objectif de la science. Coll. "Actualités Scientifiques et Industrielles", Paris, éd. J.-B. Ballière et fils, 1939, EDITION ORIGINALE, in-8, demi-percaline bordeaux, plats papier marbré rouget et 
noir, titres et numéro dorés sur dos lisse, reliure des années 60, 106 pp., 6 pp. de catalogue de l'éditeur, préface du Dr Jean Montpellier, appendice, table des matières, nb. cachet de la Bibliothèque de l'Association des 
amis de la Radiesthésie, section du Nord à Lille, manque du bas du papier sur la page de pré-titre et du titre, relié par la suite Henri Lhote : "le Sahara désert mystérieux". Bon ouvrage sur la radiesthésie face à la 
"critique" de la science. "Ce qu'il faut savoir des acquisitions de la physique contemporaine pour échapper au mirage des théories radiesthésiques". Le ton est donné ! RARE   80 €        
 
MALEYX, Dr. H.  
Radiesthésie et diagnostic médical. Causes d'erreurs, comment les éviter. Paris, éd. Chez l'auteur, imprimerie Administrative centrale et la Maison de la Radiesthésie, 1936, EDITION ORIGINALE, in-16, 
cartonnage souple brun avec dos percaline blanche muet, reliure contemporaine d'attente, 40 pp., 1 ill. en noir in-texte, Conférence par l'auteur pour mettre en valeur l'importance de la radiesthésie dans l'approche du 
diagnostic médical. Il reprend de nombreuses méthodes de ses collègues médecins et explique les sources d'erreur. RARE       30€ 
 
MARCEAU.  
Ces mains qui guérissent. La vérité sur le magnétisme et l'hypnose. Cambrai, éd. Institut Marceau, 5 février 1977, deuxième édition, 1er mille, édition revue, corrigée et augmentée, in-8, cartonnage souple éd., couv. 
photo en noir de l'auteur, 123 pp., note de l'éditeur, note de l'auteur, table des matières, Un texte très intéressant sur le magnétisme et l'hypnose par un "grand maître" de la discipline ! Un livre qui défend "la technique" 
du maître mais … RARE                                                             35€ 
 
MARIE-BERNARD, Révérend Père  -  VARAGNAT, Claudius. 
Vade-mecum du radiesthésiste médical 
Paris, éd. Chez l'auteur et La Maison de la Radiesthésie, 1938, in-12, cartonnage souple gris fondé, dos percaline vert clair muet, reliure contemporaine d'attente, 94 pp., 1 photo en noir et 1 pl. dépliable avec 3 
diagrammes : herboristerie, élixirs et parfums, homéopathie, table des matières, reproductions de différentes lettres adressées à l'auteur, Très bonne étude sur l'utilisation de la radiesthésie dans le domaine de la 
médecine. Reprise des différentes théories sur la radiesthésie par de nombreux médecins. Belle planche en fin de volume. RARE       55€ 
 
M ARIE-BERNARD, R. P.  
L'art du sourcier à la portée de tous. Initiation à la radiesthésie. Lyon, éd. Missions Africaines, 1935, EDITION ORIGINALE, in-12, cartonnage souple, dos lisse et muet en percaline verte, plats papier rose avec 
auteur et titre sur vignette, reliure d'attente, 104 pp., nb. illustrations en noir et collaboration de Claudius Varagnat, table des matières, Très bon ouvrage sur l'apprentissage de la radiesthésie et de la sourcellerie, 
notamment par l'utilisation du pendule et de la baguette. Bien complet des deux parties. L'auteur capucin était missionnaire en Ethiopie et fondateur de la léproserie d'Harrar. RARE  70€ 
 
MARTIN, Abel.  
Diagnostic radiesthésique en médecine-vétérinaire. Paris, éd. Librairie Le François, 1932, EDITION ORIGINALE, gd. in-12, cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur et titre 
dorés sur dos lisse, reliure de l'époque, 136 pp., ill. par 11 figures in et hors texte, bien complet des 3 pl. dépliables, préface de Henry de France, erratum, bibliographie, table des matières, cachets de l'Association des 
Amis de la Radiesthésie, section Nord de Lille sur la page de pré-titre, C’est après avoir lu le livre d’Henry de France, « Le sourcier moderne » et plus particulièrement son chapitre consacré à la biologie et à la 
médecine, qu’un de ses voisins, le Docteur Abel MARTIN, vétérinaire à AIRAINES dans la Somme, eut l’idée de pratiquer la radiesthésie vétérinaire. Sans à priori et doué, il ne tarda pas à guérir une grande quantité 
d’animaux, tant et si bien, qu’il décida d’écrire une thèse de doctorat sur le sujet. Cette thèse « diagnostic radiesthésique en médecine vétérinaire » fut soutenue le 21 janvier 1932 par son auteur à la faculté de médecine 
de PARIS et fut reçue avec mention. C’est la première fois qu’un titre de docteur fut attribué à un radiesthésiste. On soulignera, à l’époque, l’ouverture d’esprit de la direction de l’Ecole Vétérinaire de MAISONS-
ALFORT qui n’hésita pas  à accepter cette thèse. TRES RARE             130€ 
 
MARTIN, Dr. Abel  
Vie, êtres, radiations. Recherches expérimentales. Contribution à l'étude de la radiesthésie. Airaines, éd. Chez l'auteur, Imprimerie F. Cabasson à Toulon, in-8, br., couv. texte en noir sur fond bleu clair éd., 16 
pp., quelques photos et dessins en noir. L'auteur était vétérinaire et ses recherches concernaient l'utilisation de la radisthésie dans la guérison des chevaux. RARE        35€ 
 
MARTIN-LAVAL, André.  
Le rayonnement de la matière. Essai de radiophysique par la baguette des sourciers. Coll. "Actualités scientifiques et industrielles", Paris, éd. J.-B. Bailllière et fils, mars 1935, EDITION ORIGINALE pt. in-8, 
cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur doré sur dos lisse, reliure amateur de l'époque, 234 pp., 6 pp. du catalogue de l'éditeur, ill. par 200 figures en noir in-texte, table des 
matières. L'auteur était ingénieur, licencié ès sciences et lauréat de l'Académie de Marseille. Un ouvrage indispensable pour les sourciers qui manipulent la baguette et le pendule. Son histoire, ses manipulations et les 
résultats obtenus. RARE                35€ 



 
MELLIN, Hector.  
La radiesthésie domestique et agricole. Ses lois et ses applications. Charenton, éd. chez l'auteur, imprimerie Saint-Denis à Niort, 1936, EDITION ORIGINALE, in-8, cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papier 
marbré rouge et noir, auteur doré sur dos lisse, reliure amateur des années 60, XII - (4) - 242 - (2) pp., quelques dessins en noir, préface d'Henry de France, bibliographie, table des matières, Hector Mellin, né en 1882 
dans le Nord, au sein d'une famille de cultivateurs, fut un radiesthésiste émérite, d'abord élève du sourcier Henry de France, puis collaborateur du Dr Peyré et du Dr Foveau de Courmelles dans leurs recherches sur les 
radiations cosmotelluriques et les sciences et thérapies alternatives. Il fut notamment en charge de la question de l'Agriculture au Congrès Internationale de Radiesthésie de Paris en 1933. Ce traité fut publié à l'origine 
en 1936, au coeur d'une période qui fut celle du grand développement de la Radiesthésie. Cet ouvrage permettra, aussi  bien au grand public qu'aux praticiens avancés, aux géobiologues, sourciers et radiesthésistes, de 
découvrir des informations, des techniques utiles et simples à mettre en oeuvre de la "Science des Ondes", cela pour une application dans la vie quotidienne au sein des habitations, et dans la pratique du jardinage et du 
maraîchage, comme de l'agriculture. TRES RARE              120€  
 
MERLE, Louis. Radiesthésie et préhistoire.  
Capdenac-Gare, éd. Chez l'auteur, 1933, EDITION ORIGINALE, in-8, cartonnage souple beige d'attente, titre sur la première de couv., 56 pp., papier glacé, très nb. ill. en noir in et hors texte, table des matières, préface 
du Dr J. Delclaux, Remarquable étude sur l'approche des sites préhistoriques par la radiesthésie et surtout par l'étude du magnétisme mis en place par les sourcier, avec le pendule et la baguette. Etude des 
emplacements des alignements, des cromlech, des dolmens, des menhirs, des tumuli, des mégalithes. Très RARE        80€ 
 
METZ, André.  
Enquête sur la radiesthésie. Réponses de MM. le Lt Colonel de France de Tersant, Armand Viré, le Lt Colonel Correnson, l'Abbé Mermet, le Lt Colonel L. Fr Moreau, le Commandant Ch. Gorceix, C. Hémon, M. 
Gignoux, L. Moret, R. Abrard, M. Weckel, F. Kaisin, M. Boll. Paris, éd. Berger-Levrault, 1936, EDITION ORIGINALE, in-8, cartonnage souple, couv. dos percaline muette noire, plats cartonnage léger gris avec 
auteur et titre en noir sur vignette collée noire, reliure contemporaine d'attente, VIII - 168 pp., ill. de 16 figures en noir in-texte, table des matières, cachets violets de la Bibliothèque des Amis de la radiesthésie de Lille 
et de G. Devigne, quelques surlignages au crayon et une note sur papier volant. Ce livre réunis une série d'articles qui ont parus au courant de l'année 1935 dans la Revue du Génie militaire concernant les réponses de 
différentes personnes ayant un lieu directe ou indirect avec la radiesthésie et la sourcellerie. Il est reproduit dans l'introduction de ce livre le "questionnaire de l'enquête". Pas courant. Très bon état 50€ 
 
MONTANDON, Raoul.  
Les radiations humaines.. Introduction. A la découverte expérimentales de l'existence des corps subtils de l'homme. Paris, éd. Félix Alcan, 1927, EDITION ORIGINALE, fort in-8, cartonnage demi-percaline 
bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, faux nerfs à froid, auteur et titre dorés sur dos lisse, reliure amateur de l'époque, 408 pp., ill. par 46 figures in-texte et 26 planches photographiques en noir,table des matières, 
Une très bonne étude sur les radiations humaines, touts les manifestations dont s'occupent les occultistes, les métapsychistes et les spirites. Bien complet des 26 planches photographiques. Pas courant  35€ 
 
MONTANDON, Raoul.  
Des mouvements de la baguette et du pendule chez les rhabdomanciers. Essai d'une explication métapsychique du phénomène. Paris, éd. Librairie Félix Alcan, 1934, EDITION ORIGINALE, gd. in-12, cartonnage 
demi-percaline bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur doré sur dos lisse, reliure amateur de l'époque, VIII - 104 pp., bibliographie, table des matières, Raoul Montandon (1877-1950) est un architecte, 
archéologue  et parapsychologue. "Les rhabdomanciens se rencontrent un peu partout. Ils organisent des  congrès, publient de nombreux travaux. Ils sont même invités parfois  par les pouvoirs publics à élucider de 
délicats problèmes d'hydrologie,  d'adduction d'eau, dans des régions qui en sont superficiellement dépourvues.  Rappelons, à titre d'exemple, que c'est grâce aux indications données  par un prestigieux rhabdomancien 
l'abbé Gabriel Lambert, que les villes  de Fréjus et de Saint-Raphaël ont pu augmenter dans de très notables  proportions leur provision d'eau ménagère. Ils opèrent un peu partout,  avec plus ou moins de succès selon 
leurs capacités particulières, car,  insistons là-dessus, il y va de la radiesthésie comme de toute chose  ici-bas, elle peut donner du plus au moins, selon de degré de maîtrise  de celui qui l'exerce."RARE 30€ 
 
MOREAU, Lieutenant-Colonel L.-Fr.  
Deuxième mémoire pour servir à l'étude de la prospection sur plan. Paris, éd. Chez l'auteur, imprimerie Réunies de Senlis, 1936, EDITION ORIGINALE, pt. in-8, br., couv. auteur et titre en noir sur vignette 
fond blanc sur papier beige, reliure contemporaine d'attente, 40 pp., Remarquable étude sur la prospection sur plan permettant les recherches à l'ombre d'un cabinet de travail, de quelque pays qu'il s'agisse, et de marquer 
sur les cartes et les plans l'emplacement de l'eau ou des gisements. Très RARE           80€ 
 
MOREAU, Henri.  
Les impulsions créatives du cancer. Bruxelles, éd. Chez l'auteur, imprimerie A. Tiré à Gosselies, 1936, EDITION ORIGINALE, gd. in-12, cartonnage souple, couv. dos percaline bordeaux, plats auteur et titre 
en noir sur vignette fond blanc sur papier bleu foncé, reliure contemporaine d'attente, 48 pp., Bel ENVOI de l'auteur ainsi que signature en fin de volume, table des matières, Comment la radiesthésie peut guérir le 
cancer. C'est tout ce que ce livre vous dévoile ! Très RARE.             80€ 
 
 



PADEY, Benoît. Traité complet des secrets de la baguette et du pendule des sourciers. Tome I : sources, minerais, météorologie. 
Paris, éd. Librairie Centrale des Sciences, Desforges, Girardot et Cie, 1930, 3e édition considérablement revue et augmentée, gd. in-8, cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur doré 
sur dos lisse, reliure amateur de l'époque de l'édition, 544 pp., de très nb. figures en noir in et hors texte, introduction de la troisième édition, table des matières, Un très grand classique de la sourcellerie par Benoît 
Padet (1859 - 1934), sourcier et guérisseur, Frère de la Sainte Famille. Notre exemplaire est la troisième édition, la meilleure car "considérablement revue et augmentée". Un Indispensable ! RARE 140€ 
 
PALI, Alex.  
Ce que tout sourcier doit savoir. La recherche des eaux souterraines. La science des eaux ou hydrologie souterraine et l'art de faire sourcer les eaux. Coll. "Actualités scientifiques et industrielles", Paris, éd. 
Librairie J.-B. Baillière et Fils, 1932, EDITION ORIGINALE, in-8, cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur doré sur dos lisse, reliure amateur d'époque, 189 pp., 3 pp. de catalogue 
de l'éditeur, ill. de 60 figures en noir in-texte, table des matières. Un Indispensable pour la connaissance des découvreurs de sources d'eau. La sourcellerie, c'est le nom de cette démarche, au moyen de la baguette ou du 
pendule, permet de découvrir les sources d'eau souterraine. L'auteur était membre de la Société Radio-physique de France. Pas courant      35€ 
 
PITOIS, E.  
La condensation radiesthésique et ses applications. Coll. "La Radiesthésie scientifique", Paris, éd. La Maison de la Radiesthésie, S.d. (les années 30), in-8, cartonnage souple d'attente, auteur et titre sur la première 
de couv., 32 pp., quelques figures en noir, cachets de la Bibliothèque de l'Association des Amis de la radiesthésie, section Nord, Lille,. Ouvrage technique sur la radiesthésie et l'utilisation des différents pendules et de la 
baguette.  Pas courant                      30€  
 
RAVAT, Jean-François.  
Les vérités et les illusions de la radiesthésie. Radiesthésie minérale, agricole, médicale. 
Besançon, éd. Chez l'auteur, 1937, EDITION ORIGINALE, in-8, cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papier rouge et noir, auteur et titre dorés sur dos lisse, reliure amateur de l'époque, 194 pp., ill. de 5 figures 
en noir in-texte, table des matières, très BEL ENVOI de l'auteur, quelques cachets de la Bibliothèque de l'Association des Amis de la radiesthésie, section du Nord à Lille, L’auteur (1861-1940) fut un ingénieur 
des Mines et « hybrideur » à compter de 1929, auteur en 1939 de « La Vigne à grand rendement par les nouvelles méthodes de culture et de taille, par les hybrides producteurs directs et hybrides français à vins fins ». 
Dans ce livre l’auteur entend démontrer que la radiesthésie n'est qu'un mode particulier de certains phénomènes qui apparaissent comme anormaux ; il veut aussi prouver son parallélisme avec la « métagnomie » et la 
cryptesthésie. RARE                   80€ 
 
RENDU, Dr Robert  -  HOULLEVIGUE, Professeur  L.  
Une expérience suggestive de radiesthésie. Lyon, éd. M. Camus, 1936, 2e édition revue et augmentée, in-12, cartonnage souple de coul. crême, auteur et titre sur vignette fond blanc, reliure d'attente, 40 pp., lettre-
préface du professeur L. Houllevigue, table des matières,. Les résultats d'une expérience de radiesthésie pour le concours de la Vie Catholique en 1936. RARE    25€ 
 
REYNAUD, A.  
Radiesthésie. Etudes et expériences pratiques. Les ondes mystérieuses, les sources, les radiations humaines, le sexe et le pendule, les pierres précieuses, la momification, la table tournante, les radiations végétales. 
Boulouris-sur-Mer, éd. Laboratoire d'Etudes Les Pins, S.d. (1935), EDITION ORIGINALE, in-12, couv. cartonnage souple avec auteur et titre, dos lisse percaline rouge, reliure contemporaine d'attente, 88 pp., 1 dessin 
en noir, table des matières. Très bonne étude sur toutes les applications de la radiesthésie. RARE          35€ 
 
ROUX, Dr. Alfred.  
Vérités sur le diagnostic radiesthésique médical. Vichy, éd. Chez l'auteur, imprimerie Wallon, 1936, EDITION ORIGINALE, in-8, cartonnage souple d'attente, auteur et titre en noir sur la première de couv., 166 
pp., ill. par des modèles différents de pendules, préface du Vicomte Henry de France, Errata, table des matières, Une expérience personnel de la découverte et de la pratique de la radiesthésie médical par le pendule et la 
baguette. Ouvrage Très RARE                25€  
 
SAGEOT, Julien.  
L'art du sourcier. Révélations radiesthésiques. S.l., éd. Chez l'auteur, 1936, EDITION ORIGINALE, gd. in-12, cartonnage souple avec dos percaline rouge et plats papier bleu foncé, couv. titre en noir sur 
vignette fond blanc, reliure contemporaine d'attente, 96 pp., photo en noir de l'auteur en frontispice et 4 photos en noir des pionniers de la radiesthésie, quelques dessins en noir in-texte, préface du docteur Demay de 
Certant, table des matières, cachet de l'Association des Amis de la Radiesthésie section Nord Lille,  "Après trois années de recherches opiniâtres, j'essaie de démontrer dans ce livre deux choses : que la radiesthésie peut 
déjà être admise comme étant une science certaine ; que les hypothèses qu'elle permet d'émettre peuvent ensuite, par les études adéquates, être résolues définitivement. Contient : Préface ; Comment je suis devenu 
sourcier ; Conseil pratiques ; L'action des sources ; La "Sourçalgite" ou les maladies occasionnées par les sources ; Preuves et considérations ; Le fluide humain ; Les vers du corps humain ; Radiesthésistes et anti-
radiesthésistes ; essai sur la radiesthésie et la physiologie ; Téléradiesthésie." Un grand classique de la sourcellerie. RARE       40€ 
 
 
 



SAINT-LAURENS, F.  
Radiesthésie et réflexes. Etude physique et physiologique. Expériences fondamentales avec le pendule explorateur. Pau, éd. Marrimpouey Jeune, 1936, EDITION ORIGINALE, in-12, cartonnage souple avec dos 
lisse et muet en percaline verte, plat papier gris clair avec auteur et titre sur vignette en noir sur fond blanc, reliure d'attente, 96 pp., ill. par 33 figures en noir, table des figures, table des matières. Très bon ouvrage sur la 
pratique en radiesthésie et en sourcellerie du pendule, de l'aiguille aimantée et des fils métalliques. Très bon travail "pratique". L'auteur adhère, en 1898, à l'Association des Amis de la Radiesthésie. RARE 65€ 
 
SAINT-YVES CASSAC, Pierre  -  BOULY, Abbé  
Un institut de radiesthésie supérieure. Les plus étonnantes et les plus modernes applications de la science des radiations. S.l., éd. chez l'auteur, S.d. (circa 1934), EDITION ORIGINALE, pt. in-8, cartonnage souple dos 
muet percaline crème, auteur et titre en noir sur vignette blanche collée sur carton léger bleu ciel, reliure contemporaine d'attente, 80 pp., nb. photos en noir, introduction de l'abbé Bouly, curé d'Hardelot en Belgique et 
inventeur de la radiesthésie, sommaire, errata, publicité pour l'institut de radiesthésie "La Radiesthésie ou comment devenir expert dans l'art de capter les ondes d'apres la méthode de M. l'abbe´ Bouly, résume´ des 
théories de M. l'abbe´ Bouly... sur la manière de trouver l'eau, les me´taux, les microbes, a` l'aide d'une baguette. TRES RARE Très bon état      70€ 
 
SERRES, Paul.  
La vérité sur la radiesthésie. Ses bases scientifiques, ses méthodes, ses possibilités. Paris, éd. Dunod, 1937, EDITION ORIGINALE, pt. in-8, cartonnage souple, couv. dos muet percaline noire, plats cartonnage 
léger vert foncé avec auteur et titre en noir sur vignette blanche collée, reliure contemporaine d'attente, XVIII - 164 pp., 1 pp. de publicité, table des matières, cachet violet de la Bibliothèque des Amis de la Radiesthésie 
de Lille sur la page blanche 161, une découpe sur le bas de cette même page. Très bon ouvrage qui permet de découvrir et d'approfondir l'étude de la radiesthésie. Pas courant Très bon état  50€ 
 
TURENNE, L.  
De la baguette de coudrier aux détecteurs du prospecteur. Méthodes scientifiques de contrôle de toutes les ondes de la nature. Les minéraux, les ondes des formes géométriques, la lecture sur plans, l'évolution de la 
matière, les ondes nocives. Paris, éd. chez l'auteur, 1935, in-8, cartonnage souple avec dos lisse et muet en percaline grise, auteur et titre en noir sur fond blanc sur vignette, reliure d'attente, 248 pp., 2 pp. de 
publicités, ill. par 97 figures en noir, photos en noir et une planche dépliable, table des matières, bel ENVOI de l'auteur à l'Association des Amis de la Radiesthésie du Nord, "Science des ondes, appareils pour 
expériences, émetteurs d'ondes, détecteurs universels - Ondes entretenues, primaires, secondaires, portantes, ultra pénétrantes, pendulaires portées, moyens de les reconnaître - Témoins - Pont de Turenne pour 
reconnaître les ondes - Corps radioactifs - Expériences sur le radium, 8 familles d'ondes atomiques et 92 éléments de Mendeleef - 4 méthodes de recherche des hauteurs H et des longueurs L, dispersion par le prisme - 
Echelle de proportion des mesures - Exemples d'application - Contrôle du tableau de Mendeleef - Application aux couleurs, fréquences électro-magnétiques - Loi des semblables - Ondes de choc, chocs mécaniques, 
chocs atomiques - Hauteurs d'ondes pendulaires - Organes, maladies, remèdes - Corps lumineux, fluorescents - Dilutions homéopathiques, dynamisme - Classement des corps, microbes et virulence - Champignons, 
plantes, fonction chlorophyllienne - Application aux ondes, induction d'une onde, radium, action sur le cancer - Contrôle des maladies par la baguette ou les pendules, auscultation radio-photographie - Modification des 
longueurs d'onde - Mécanique ondulatoire". Bel envoi, pas courant.             50€ 
 
TURENNE, L.  
De la baguette de coudrier aux détecteurs du prospecteur. Ondes entretenues, ondes pendulaires. La lumière. Les couleurs. Paris, éd. chez l'auteur, 1931, in-8, cartonnage souple, dos muet percaline verte, 
auteur et titre en noir sur vignette blanche collée sur carton léger gris claire, reliure contemporaine d'attente, 80 pp., ill. de 58 figures noirs in-texte, 1 pp. de publicité, bel ENVOI de l'auteur à la Bibliothèque des Amis 
de la Radiesthésie de Lille, Remarquable étude sur la "science" de la sourcellerie, la pratique de la baguette, du pendule mais aussi des ondes magnétiques qui permet d'étudier les propriétés de la lumière et des 
couleurs. RARE Très bon état                50€ 
 
TURENNE, L.  
La baguette de coudrier aux détecteurs du prospecteur. Ondes entretenues, ondes pendulaires. Paris, éd. chez l'auteur, 1931, in-8, cartonnage souple, dos muet percaline verte, auteur et titre en noir sur vignette 
blanche collée sur carton léger gris, reliure contemporaine d'attente, 192 pp., papier fort, ill. de 132 figures en noir in-texte, préface de l'auteur, table des matières, définitions et abréviations, 1 pp. de publicité pour 
l'entreprise de l'auteur, Un grand classique de la radiesthésie et de la sourcellerie. Pas courant. Très bon état         50€ 
 
TURENNE, L.  
De la baguette de coudrier aux détecteurs du prospecteur. Ondes entretenues, ondes pendulaires. Méthodes scientifiques de contrôle de toutes les ondes de laa nature. L'eau, la zoologie, la botanique. Paris, éd. chez 
l'auteur, 1934, in-8, cartonnage souple, dos muet percaline bleu foncé, auteur et titre en noir sur vignette blanche collée sur carton souple crème, reliure contemporaine d'attente, 150 pp., ill. par 52 figures en noir in-
texte, table des matières, 2 pp. de publicité pour les appareils de l'auteur, ENVOI de l'auteur à l'Association des Amis de la Radiesthésie de Lille, Remarquable étude sur la "science" de la sourcellerie, la 
pratique de la baguette, du pendule mais aussi des ondes magnétiques qui permet d'étudier les propriétés de l'eau, la zoologie et de la botanique.  RARE Très bon état    50€ 
  



TURENNE, L.  -  ROUY, Dr.  
De la baguette de coudrier aux détecteurs du prospecteur. Lois des semblables - introduction - ondes des maladies - ondes des remèdes - ondes radioactives. Paris, éd. chez Turenne, 1933, 128 pp., in-8, 
cartonnage souple dos muet percaline gris clair, auteur et titre en noir sur vignette blanche collée sur carton léger en bleu, reliure contemporaine d'attente, 1 pp. de publicité "Turenne", ill. de 53 figures en noir in-texte, 
table des matières. Très bon ouvrage sur l'étude des ondes au moyen de la radiesthésie. Bon application de celle-ci pour guérir les maladies humaines. Pas courant. Très bon état; quelques rousseurs en début et en fin de 
volume                   50€ 
 
VAN DER CRUYSSEN, L.  
L'expertise des tableaux par le pendule des sourciers.  
Dijon, éd. Chez l'auteur, imprimerie Jobard, 1934, EDITION ORIGINALE, in-8, br. cartonnage souple éd., couv. texte en noir sur fond beige éd., 32 pp., texte sur deux colonnes, quelques reproductions de tableaux en 
noir, quelques cachets de la Bibliothèque des Amis de la Radiesthésie section Nord Lille, Bel ENVOI de l'auteur à la Bibliothèque. Une nouvelle méthode pour déterminer l'authenticité des œuvres picturales par 
l'utilisation du pendule du sourcier. RARE                45€ 
 
VINGEANNE, Paul. 
Recherches nouvelles sur les mouvements du pendule. Paris, éd. Chez l'auteur - Maison de la Radiesthésie, 1937, EDITION ORIGINALE, gd. in-12, cartonnage souple beige, dos en percaline bleu muet, titre sur 
vignette papier sur la première de couv. reliure contemporaine d'attente, 80 pp., ill. par 5 figures en noir, table des matières, cachet de la Bibliothèque de l'Association des Amis de la Radiesthésie section Nord, Lille. 
Très belle étude sur l'histoire et l'utilisation du pendule, notamment dans la sourcellerie. Pas courant          35€ 
 
VIRE, Armand.  
Comment devenir sourcier. Ce que j'ai vu, ce que j'ai fait. Paris, éd. J.-B. Baillière et fils, 1935, in-12, cartonnage demi-percaline bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, auteur doré sur dos lisse, reliure 
amateur de l'époque, 1 dessin d'un sourcier en frontisspice et 31 figures en noir in-texte, bibliographie, table des figures, table des matières, "L'auteur offre une synthèse de 20 années d'expérience passées à étudier le 
problème des sourciers "objectivement et expérimentalement". Ouvrage à la démarche empirique qui expose les faits constatés et les expériences exécutées afin de parvenir à la conclusion que "malgré les écarts 
inévitables d'imagination [.] la Radiesthésie sera, demain, sous un nom sans doute plus approprié à son rôle général, une science véritable." Pas courant      50€
  
 
VOILLAUME, C.  
Essai sur les rayonnements de l'homme et des êtres vivants. (suite à "La Balance pendulaire"). Coll. "Radiesthésie Scientifique", Paris, éd. Librairie Scientifique de Paul Lechevalier, 1934, EDITION ORIGINALE, 
in-8, cartonnage souple bleu, dos percaline crème muet, auteur et titre sur vignette sur la première de la première de couv., reliure contemporaine d'attente, 98 pp., ill. par 14 dessins en noir, préface du commandant Ch. 
Gorceix, table des matières, Très intéressante étude sur les émissions des rayons du corps humain et de tous les êtres vivants et ce d'un point de vue de la radiesthésie. Pas courant   45€ 
 
WAUTY, Abbé Nicolas (1886 - 1944).  
"Notes sur la radiesthésie". Petit-Waret (Belgique), éd. chef l'auteur, 1935, EDITION ORIGINALE, in-4, br., couverture sous chemise jaune amateur, 20 pp. uniquement imprimée sur une face, texte en bleu, 1 
page de publicité en bleu et rouge sur papier orange foncé pour la marque "Astra" de l'abbé Wauty, cachets violets de la Bibliothèque de l'Association des Amis de la Radiesthésie de Lille et de A. Pariens, très long 
ENVOI manuscrit de l'auteur à cette même association. Un texte de l'abbé Nicolas Wauty (né le 10 mai 1886 et mort en 1944), curé de Petit-Waret en Belgique et grand amateur de la nouvelle science qu'est la 
radiesthésie. Une très belle approche de toutes les possibilités qu'offre l'application de la radiesthésie dans laa vie courante et même médicale. Très RARE avec un bel envoi de l'auteur. Très bon état  100€ 
 
 
WEHRLE, Abbé Paul.  
  L'école du sourcier. Cours de radiesthésie. Coeuvres-et-Valsery, éd. chez l'auteur, 15 janvier 1935, EDITION ORIGINALE, pt. in-8, demi-percaline bordeaux, plats papier marbré rouge et noir, titre doré sur dos lisse, 
couverture conservée, reliure des années 60, 196 pp., quelques dessins en noir, imprimatur par l'Evêque de Soissons, table des matières, Remarquable cours de radiesthésie et surtout de l'apprentissage et de la 
connaissance du pendule et de la baguette par le sourcier. L'auteur fut abbé dans la paroisse de Coeuvres-et-Valsery dans l'Aisne et professeur de radiesthésie. TRES RARE !    200€ 
 
 
 
 
  


